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Сучасний розвиток будь-якого підприємства, галузі, країни неможливий без впровадження та використання інновацій та техніко-технологічних рішень, оскільки рівень активізації останніх визначають загальний рівень конкурентоспроможності як на внутрішньому, так і зовнішньому ринках. Адже всеохоплююче впровадження інновацій сприяє підвищенню продуктивності праці, економії ресурсів, зниженню собівартості аграрнопродовольчої продукції, нарощуванню обсягів і підвищенню ефективності виробництва сільськогосподарської продукції [1]. 
Інноваційна діяльність – це діяльність з перетворення результатів наукової та науково-технічної діяльності на інновації і використання останніх для забезпечення конкурентоспроможності та розвитку підприємства [5, с. 90]. Згідно з системним підходом підприємство є складною багатофункціональною системою, яка перетворює вхідні елементи (ресурси) на готову продукцію (послуги) при взаємодії з зовнішнім середовищем. Включення інноваційних процесів до процесу перетворення ресурсів на готову продукцію дозволяє одержати більше продукції вищої якості, що підвищує ефективність діяльності виробничої системи (рис. 1).
Здійснення інноваційного процесу в рослинництві має свої особливості: різноманітність сільськогосподарських культур, а відповідно, і значні відмінності в технологіях виробництва; значний вплив погодно-кліматичних чинників та фізико-хімічних властивостей ґрунту на результати виробництва; сезонність виробництва; тривалі терміни розробки та апробації інновацій; менша тривалість операційного циклу порівняно з деякими підгалузями тваринництва, і, відповідно, швидша окупність інвестицій; необхідність дотримання черговості та термінів проведення технологічних операцій при виробництві культур; одержання товарної та нетоварної частини врожаю [3, с. 131].
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Рис. 1. Включення інноваційних процесів до виробничої системи підприємства 2, с. 186

На сучасному етапі розвитку новітні техніко-технологічні рішення у галузі рослинництва пов’язані, в першу чергу, з селекційною роботою та генною інженерією; органічним землеробством; мікрозрошенням; космічними інформаційними технологіями; нанотехнологіями. Проте, традиційна селекція вимагає достатніх витрат часу й великих масштабів схрещувань і досліджуваного селекційного матеріалу, тому вона витісняється маркерною, яка характеризується тим, що, маючи певні гени, дає змогу контролювати їх під час селекції, що підвищує надійність і ефективність відбору, скорочуючи при цьому період створення 4, с. 100.
Органічне сільське господарство передбачає відмову від використання мінеральних добрив і пестицидів, а також застосування стимуляції біологічної активності ґрунтів. Тенденція розвитку землеробства характеризується створенням умов для стабільного управління станом ґрунтів. У цьому аспекті провідна роль належить зрошенню та осушенню земель, використання яких мінімізують залежність сільськогосподарського виробництва від умов природного вологозабезпечення.
Впровадження та використання даних технологій в галузі рослинництва створюють позитивний ефект, впливаючи на врожайність, економію витрат, раціональне використання ресурсів тощо, що забезпечує найшвидшу окупність вкладених ресурсів. 
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